
В Железнодорожном районе в рамках доследственной проверки выясняются обстоятельства смерти во время пожара четверых человек



27 декабря 2021 года ночью произошло возгорание квартиры на втором этаже двухэтажного многоквартирного деревянного дома, расположенного на улице Революции 1905 года города Улан-Удэ. Во время тушения пожара внутри обнаружены тела четырех молодых людей, личность которых сейчас устанавливается. Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в ночь на 27 декабря 2021 года компания молодых людей в квартире деревянного дома распивали спиртные напитки; до позднего времени была слышна музыка и громкие голоса. Квартира отапливалась электрическим обогревателем. Ночью, когда

все уснули, в спальне, где находился обогреватель, произошло возгорание. Молодые люди, находившиеся внутри, погибли. Дым, распространявшийся из квартиры, заметили соседи, и вызвали пожарных. Остальные жильцы дома не пострадали.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия. В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты фрагменты обугленного электрического обогревателя и проводка к нему. Огонь от прибора по полу распространился на стену и окно. Назначены пожарно-техническое и судебно-медицинские исследования.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1642718>